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UPUTE

Pozorno slijedite sve upute.

Ne okrecite stranicu i ne rjeSavaijte test dok to ne odobri dezurni nastavnik.

Nalijepite identifikacijsku naljepnicu na sve ispitne materijale koje ste dobili u omotnici.
Ispit traje 150 minuta bez prekida.

Ispred svake skupine zadataka je uputa za njihovo rjeSavanje.

Pozorno ju procitajte.

Za racun rabite list za koncept koji se ne ée bodovati.

Olovku i gumicu mozete rabiti samo na listu za koncept i kod crtanja grafa.

Na listu za odgovore i u ispitnoj knijizici piSite isklju¢ivo kemijskom olovkom
plave ili crne boje.

Rabite priloZenu knjizicu formula.
Kada rijeSite test, provjerite odgovore.

Zelimo Vam puno uspjehal

Ova ispitna knijizica ima 16 stranica, od toga 3 prazne.

Nacin popunjavanja lista za odgovore

Dobro Ispravljanje pogrjeSnoga unosa Lose

AX B C A@ B cX CGZ A B XcQO

71

Prepisani Paraf
tocan
odgovor
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Matematika

I. Zadatci viSestrukoga izbora

U sljedecim zadatcima izmedu Cetiriju ponudenih trebate odabrati jedan odgovor.

Odgovore obiljezite znakom X i obvezno ih prepisite na list za odgovore plavom ili crnom
kemijskom olovkom.

U zadatcima od 1. do 12. to¢an odgovor donosi jedan bod, a u zadatcima od 13. do 16. dva boda.

1. Koja je oznaka za skup svih realnih brojeva veéih od —27?
A.

B.

O 0w »

2. Koliko je 16% od 167?

A. 0.01
1.00
2.56
3.20

O 0o w »

oo w

3. Masa ¢okolade je 9 unca (0z).
Koliko je to dekagrama ako je 1 gram jednak 0.035274 unca?
A. 255 dag
B. 31.7 dag
C. 255.1 dag
D. 317.2 dag

MAT B D-S005 ‘H |m“ H H
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Matematika

. Broj r =3.1415926... zaokruzen je na dvije, tri, Cetiri i pet decimala.

U kojem je od tih zaokruzivanja nacinjena pogrjeska?

A. 3.14
3.142
3.1415
3.14159

oo w

o 6o w »

. Akoje 3-9
27

a

1
jednako 5 kolika je vrijednost broja a ?

oo w?>»
W o= O

o o w »

. Zadana su dva prirodna broja od kojih je jedan trostruko vecéi od drugoga.

Njihov je zbroj 168.
Koliko se dobije ako se od veéega broja oduzme manji?

A. 80
B. 84
C. 102
D. 106

O 60w »

. Prije tri godine Lucija i Tamara imale su zajedno 25 godina.

Ako Lucija sada ima 17 godina, za koliko ¢e godina Tamara imati 18 godina?

za dvije
za tri
za Cetiri
za pet

Sow»

O 60w »

. Povrsina pravokutnoga trokuta je 12 cm?. Jedna je njegova kateta duljine 6 cm.

Kolika je duljina njegove hipotenuze zaokruzena na dvije decimale?

A. 447 cm
B. 5.66 cm
C. 6.83cm
D. 7.21cm

O 6w »
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Matematika

9. Koliki je obujam (volumen) uspravne prizme prikazane na slici?
8 dm E
S
.+*"500 cm? / A.
B.
A. 40 dm? C.
3
B. 62.5dm D.
C. 400 dm?
D. 625.5 dm?
10. Koja je jednakost to¢na za svaki realan broj a ? A.
2 2 B.
A. (a-1) +2a=a -1
C.
® B. (a+1)w2—2a:a2+1 5 ®
C. (a-1)-(a+)=1-a’
D. (a+1)-(a+1)=1+d’
x . o . x=5 x+5 X A
11. Cemu je, nakon sredivanja, jednak izraz — = :
akoje x#+5 x#07? x+5 x=5) x" =25 B.
A. -10 C.
B. 20 D.
C. 5x
D. 2x
o2l A.
12. Kolika je vrijednost nepoznanice » u sustavu jednadzbi 5 ? o
x+2y+9=0 ;
A. -6 C.
B. 4 D.
C. 3
D. -2
01
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Matematika

11-x x-3
+—>

13. Koji od navedenih brojeva pripada skupu rieSenja nejednadzbe 27
66
A —
5
B. 2
4
33 A.
C. —
2 B.
22 C.
D. —
3 D.

14. Po dolasku na cilj grupa planinara provodila je slobodno vrijeme tako da je trec¢ina
grupe otiSla na obliznji izvor, Cetvrtina je igrala drustvenu igru, Sestina se bavila
sportskim aktivnostima, a preostalih 12 planinara sjeli su u krug i zapjevali.

@ Koliko je ukupno bilo planinara? &

A. 45
B. 46
C. 47
D. 48

oS o w »

1
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Matematika

15. Jedna galaksija udaljena je od Zemlje 150 megaparseka
(1 megaparsek = 10° parseka, a 1 parsek = 3.09-10'® metara).
Koliko iznosi ta udaljenost izraZzena u kilometrima?
A. 4.854-10° km
B. 4.635-10°" km
C. 4.635-10” km

D. 4.854-10% km

O 0w »

16. Graf funkcije f (x)=ax’ +bx+c sijece koordinatne osi u todkama
Koja je to funkcija?

A. f(x)=05x"+0.5x-3
B. f(x)=0.5x"-0.5x+3
C. f(x)=-0.5x"+0.5x-3
D. f(x)=-0.5x"-0.5x+3 A.
B.
C.
D.
I
01
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Matematika

Il. Zadatci kratkih odgovora
U sljede¢im zadatcima upiSite odgovor na predvideno mjesto plavom ili crnom
kemijskom olovkom.
Za racun rabite list za koncept.
Ne popunjavajte prostor za bodovanje.
17. 1z jednadzbe 1+_x:b izrazite X. 0
a
1
Odgovor: x =
bod
18. Nakon unosa podataka na memorijski kljuci¢ kapaciteta 8 GB ostalo je na njemu 0
jos 34% slobodnoga prostora. 1
Koja je koli¢ina podataka izrazena u GB na memorijskome kljuci¢u?
® ®
Odgovor: GB
bod
. . . 3 . . a - 0
19. Zadani su brojevi a =4 i b=—. |zraCunajte broj M =, [1+— izapiSite ga
na tri decimale. 4 b 1
Odgovor: M =
bod
02
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Matematika

20. Odredite povrsinu trokuta 4BC prikazanoga na slici.

YA
JKC
/N
: S
0 1 \\ %
\ 0
/ N 1
At B
Odgovor: P =
bod
1()5-025x 0
21. Zadana je funkcija f(x) :%. Izraunajte f(8). 1
®
Odgovor: f(8)=
bod
22. MijeSano meso dobiva se mljevenjem svinjskoga i govedega mesa.
Ako je udio svinjskoga mesa u mije§anome mesu 40% , koliko je svinjskoga mesa u
2 kg mijeSanoga mesa?
Odgovor: kg
Koliko dekagrama govedine treba izmijeSati s 30 dag svinjetine da udio 0
svinjskoga mesa u mijeSanome mesu bude 40% ?
1
2
Odgovor: dag
bod

02
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Matematika

23. U jednoj su skoli izmjerili da je veza visine ucenika i duljine njegove podlaktice dana
formulom 3v—-20p+10=0, gdje je p duljina podlaktice u cm, a v visina u€enika u cm.
Koliko je visok u€enik kojemu je podlaktica duljine 26.3 cm?

Odgovor: cm
0
Kolika je duljina podlaktice u€enika koji je visok 168 cm? 1
2
Odgovor: cm
bod
24. U tablici je prikazano vrijeme polaska, dolaska i trajanje voznje nekih viakova.
Popunite vrijednosti koje nedostaju.
® ®
Polazak Dolazak Trajanje voznje
5:20 11:40 6 sati i 20 minuta
0
1
10:27 56 minuta
2
21:39 4:48 (sljedecega dana)
bod
02

1"
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_ 0
25.1. Rijesite jednadzbu %(x—1)+4x = Sx—2 -7.
1
Odgovor: x =
bod
25.2. Odredite negativno riesenje jednadzbe 3x* —6 = 3x. 0
1
Odgovor:
bod
26.1. Nacrtajte pravac zadan jednadzbom y =-3x+2.
YA
® ®
i 0
o[ 1 > -
bod
0
1
26.2. NapiSite jednadzbu pravca koji prolazi tockama A4(-2,0) i B(2,2).
Odgovor:
bod
02
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Matematika

27. Nastavnik je rezultate ucenika na ispitu prikazao sljede¢im grafom.

broj
ucenika ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' ' '

7 O=mmmmm frmmm——— Fem———— qmmmm——— frmm——— e ——— prmm——- e mm——— frmm—— frm———— fmmmm——— P
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 ' 1 ' 1 ' 1 1 ' 1 '
6 e mm———— [rS—— bmmmm—— [ . AP E—— [ A [ Y —— emmmm——— dmmmmm—— [
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
5 P, W . UL, YU . PR SRR S L S, L. N R
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
4 A mm————— ‘I' ------- I- ------ JI ------- I. ------------------ I- ------ JI -------------- :- ------ JI ---------
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1 1
[ [ [ [ [ [ [ [
1 ' 1 1 1 1 ' 1
3 [ o YT TR NVRVEY- SRS R SRR (RN (R R R - —— .
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1
1 1 1 1 1 1 1
2 e m————— fmmm——— LIV S [ EEPEEET DOTTTT R Fe===-- R ELLLr Corrrre. fm————— [P [,
[ [ [ [ [
L} L} L} L} L}
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
1 1 1 1 1
[P  YSTSrRirly SRR JIFNES DRI PSRy T  R—— [ STy SR R —— TR R .
1 " 1 1
1 1
1 1
1 1
[ [
1 1
A A 0
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1

11 12 1
broj bodova

-
N
w
F N
a
o -
~
(o]
©
-
o

bod
27.1. Koliko je u€enika postiglo 6 bodova?

Odgovor: 1

27.2. Koliko je u€enika pisalo ispit?

bod

Odgovor:

27.3. Koliki je prosjean broj bodova po u¢eniku?

Odgovor:

bod

I
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Matematika

28. Prasak za pranje prodaje se u pakiranjima A, B i C. Mase pakiranja i njihove cijene
dane su u tablici.

Pakiranje A B C
Masa pakiranja 1 kg 5 kg 12 kg
Cijena pakiranja 9.80 kn 34.30 kn 68.00 kn

28.1. Kolika je usteda ako se kupi jedno pakiranje B umjesto pet pakiranja A?

Odgovor:

28.2. Kupujemo 28 kg praska za pranje. Koliko komada pojedinoga pakiranja treba
kupiti da bismo platili najmanji iznos?

Odgovor:
0
Pakiranje A (1 kg) komada. 1
Pakiranje B (5 kg) komada.
Pakiranje C (12 kg) komada. bod
0
1
bod

02
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